

Памятная встреча

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА им. СПЕНДИАРЯНА В ТБИЛИСИ

Оперный театр им. Спендиаряна успешно продолжает гастроли в Тбилиси. Как только была объявлена продажа билетов на последнюю неделю, у здания театра, несмотря на сильный дождь, в течение всего дня стояла большая очередь. Тбилисские газеты публикуют статьи и рецензии о спектаклях театра.

На днях в клубе им. Плеханова состоялась встреча представителей заводов и фабрик, учреждений и учебных заведений Ленинского района с творческими работниками театра.

29 марта большая группа артистов приняла участие во встрече с рабочими и инженерно-техническими специалистами станкостроительного завода имени Кирова.

После окончания дневной смены заводской клуб стал заполняться рабочими. Директор завода Н. С. Кизивадзе обратился к присутствующим с взволнованной речью, в которой отметил особенность этой встречи для тбилисских станкостроителей, соревнующихся со станкостроителями Ереванского завода им. Дзержинского.

— Наше соревнование, — сказал он, — привело к крепкой, братской дружбе, дружбе, помогающей в труде. Встреча с вами, дорогие гости, еще более укрепляет нашу дружбу.

В ответном слове заместитель министра культуры Армянской ССР С. Гаспарян выразил сердечную признательность за теплую встречу и внимание.

Затем состоялся большой концерт, в котором приняли участие солисты оперы, балета и оркестра. Все номера программы, состоявшей из армянских и грузинских народных песен, арий из опер, национальных танцев, проходили с большим успехом. Коллектив завода преподнес участникам встречи кубок с памятной монограммой, цветы и подарки.

По окончании встречи все участники — рабочие, артисты, инженеры — направились на заводской двор, где сфотографировались у памятника С. М. Кирову.

А. КАСПАРОВ.

г. Тбилиси.